Контрольная работа по теме: «Письменные приёмы сложения и вычитания»
Вариант – 1
1. Вычисли столбиком.
36 + 24                     90 – 35                     55 + 16
95 – 49                     42 + 37                     20 + 68  
2. Реши задачу.
Из гаража уехали 18 грузовых машин, а легковых – на 10 меньше. Сколько машин было в гараже?
3. Реши уравнение.
х + 15 = 37                             54 – у = 33
4. Начерти прямоугольник со сторонами : 2см, 4см. Найди его периметр.
5. Сравни.
5 см 3мм * 6 см                              2 дм * 25 см
56 мм * 6 см 5мм                            1 ч 5 мин * 75 мин  

*В одной вазе на 12 слив больше, чем в другой. Сколько слив нужно переложить из одной вазы в другую, чтобы их стало поровну?
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Контрольная работа по теме: «Письменные приёмы сложения и вычитания»
Вариант – 2
1. Вычисли столбиком.
28 + 52                     80 – 42                     57 + 26
83 – 37                     44 + 23                     30 + 47  
2. Реши задачу.
Коля нашёл 10 белых  грибов, а сыроежек – на 7 больше. Сколько грибов нашёл Коля? 
Реши уравнение.
х + 22 = 50                             у – 18 = 21
3. Начерти прямоугольник со сторонами :  3 см,  5 см. Найди его периметр.
4. Сравни.
8 см 5 мм * 90 см                              1 м * 60 см
67 мм * 7 см 6 мм                            1 ч 15 мин * 75 мин  

*В одной вазе на 12 слив больше, чем в другой. Сколько слив нужно переложить из одной вазы в другую, чтобы их стало поровну?

